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Согласно опросу ФОМ, 59% граждан России уверены в том, что в коммунизме
больше положительных сторон, чем отрицательных  (больше
отрицательных сторон видят в этой идеологии 23% респондентов). 
43% граждан хотели бы, чтобы российское общество было устроено в
соответствии с идеями коммунизма
(19% — против). Только 7% респондентов относятся к коммунизму с неприязнью и
вспоминают об «уравниловке», «отсутствии свободы слова» и «бесправии».
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